
 

 

Referat af Seniorrådsmøde 09-04-2025 

på Rådhuset  

  

Ordstyrer.: Jan  

Referent.: Mariane  

Referat af 18-03-25 er godkendt  

  

Orientering fra Formanden.   

- Kirsten påpeger at Høringssvarene og referatet skal være færdigbehandlet på vores møder   

Med hensyn til det videre forløb med kasserer posten, er det et spørgsmål om, hvem der overtager den 
?? og sekretærposten??  

På nuværende tidspunkt er det ikke afklaret, vi mangler kontakt med vores nuværende kasserer Niels-

Peter  

  

- Susanne Due Kristensen Socialdemokratisk medlem af Region Hovedstaden, og byrådsmedlem i 
Hillerød holdt et oplæg på 1,5 time om Ældrereformen ” Hvordan arbejder vi efter loven i Hillerød 
kommune”   

Loven skal implementeres 01-07-25.   

Det var et rigtig godt oplæg Susanne kom med, meget professionelt. Vi fik svar på vores spørgsmål og 
dem var der mange af. Susanne er altid villig og stiller op når vi henvender os. Tak for det  

  

Høringssager  

- Sagsnr.: 25/849 Gebyrer for at benytte inventar i lokalerne i Grønnegade centret.  

Seniorrådet synes det er en god ide at indføre gebyr.   

Vi mener, at man bør ophæve bopælspligten. Dette vil være en stor hjælp til Grønnegades driftsbudget.  

  

Prisindhentning vedrørende ortopædisk fodtøj og indlæg  

- Seniorrådet har gennemlæst sagen. Vi har ikke nogen forudsætninger for at vurdere sagen. Skemaet 
forekommer kompliceret. Vi sender svaret direkte til Ole Hansen oleha@hillerod.dk den 10-04-25  

  
  



 

 

Sagsnr.: 25/3442 Private leverandører af helhedspleje efter Ældreloven  

- Seniorrådet stiller sig noget undrende over at man stiller større krav til eksterne leverandører frem 

for det kommunale. Det undrer os, at man stiller krav om at 90% skal være uddannet personale, når 

det kommunale har svært ved at skaffe uddannet personale nok.  

  

Nordgruppen  

- Niels Ebbe har meldt ud at han ikke deltager i Seniorrådsmøderne resten af året, men at han deltager i 
de 3 sidste møder i Nordgruppen i 2025 sammen med Mariane  

  

  

Plejehjemmene   

- Ålholmhjemmet.: har lånt en midlertidig afløser fra andet plejehjem i kommunen, efter Kirsten 
Gosvig er stoppet. Stillingen er slået op til besættelse 1. juni. Mariane er kommet på Ålholmhjemmet 
igennem de sidste 3 år, havde god kontakt med Kirsten som gav mig god information. Lige nu føler 
jeg det står stille, jeg får dog Nyhedsbreve derfra.  
  

- Sundhedscentret.: Ida Bailey har kontaktet Mariane. Vi havde en lang snak om sår behandling og 
kompressionsprodukter. Ida fortalte, at der er løsnet lidt op i forhold til §112 hjælpemidler.  
  

- GrønnegadeCentret.: der er kommet 2 nye bestyrelsesmedlemmer  

  

Aktiviteter.:   

- Kirsten og Mariane har deltaget i Grønnegade centrets 30-års jubilæum lørdag aften med 3-
retters menu, kaffe og dans. Der var gjort et stort arbejde, det var en festlig aften.  

  

Evt.: - Harald er ked af sin situation og at han ikke kan bidrage med så meget og det kniber med at overskue 
tingene.  

  

Næste møde 14-05-2025 kl. 09-30 til 13-30 hos Mariane  

  

Referent   

Mariane  
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